

刚下一场雨,咋还飞沙尘?

沙尘从上风向而来,今天就结束了

本报4月30日讯(记者 任志方) 4月30日中午开始,由一场小雨带来的清新空气逐渐被沙尘占据。据济南市气象台的工作人员介绍,这场沙尘是由西北风将前期甘、陕、晋地区的沙尘带到下风向来造成的。考虑到

30日晚上风力会逐步减小,沙尘明天就会结束。

虽然昨天夜间下了一场小雨,但从今天中午开始,济南市出现了较为明显的扬沙天气,并伴有四五级的大风,整个省城都笼罩在一片昏黄的沙尘之中。记者看到街头不少行人用围巾或口罩挡住口鼻。今天是“五一”小长假的第一天,因为下午天气发生的变化,不少市民取消了外出旅游的计划。

对于今天下午出现的沙尘天气,济南市气象台的工作人员表示,通过观测数据发现,实际上今天还没有达

到沙尘天气的标准。据该工作人员介绍,由于前期在甘肃、陕西、山西等地出现了沙尘暴天气,通过西北风将沙尘带到下风向造成了4月30日济南市空气中沙尘较多的情况。考虑到30日晚上风力会逐步减小,沙尘明天就会结束。

4月28日至30日,中国南疆盆地、西北地区东部、内蒙古中西部、华北大部、东北地区西部相继出现沙尘天气,这是今年入春以来中国北方地区遭受的强度最大、影响范围最广的一次沙尘天气过程。



假日交通真拥堵

4月30日,济南各大景区如大明湖、趵突泉附近,车辆堵在一起,停车更难。假日,济南旅游景区的交通再受考验。 记者 周青先 摄

BRT当花车 新人有创意

这样的婚礼很低碳

本报4月30日讯(记者 任志方) 4月30日,一辆BRT花车从无影山东路驶过,引起路人注目。车上载着当天结婚的新人宋振官、李林。“选择BRT车当花车,不仅低碳,也能节省不少开支,而且很新颖。”新郎告诉记者。

上午9时30分,一辆BRT车从无影山路南段驶出,这辆车被打扮得很漂亮,窗玻璃上布满玫瑰花,车上载着前去迎亲的新郎和他的亲友,新郎宋振官要乘这辆BRT去迎娶新娘李林。车到了新娘的娘家后,新郎将新娘接上BRT花车。在亲友陪伴下,这辆车驶上无影山东路,经过BRT无影山东路站牌和长途汽车站站牌时,车辆两次停下,新郎新娘将喜糖洒向候车乘客。

这辆BRT车上的工作人员告诉记者,租用这样一辆车花费预计在900-1000元,“一辆BRT车能顶好几辆小轿车,不但能减轻迎亲队伍给交通带来的压力,还可以节省不少开支,更重要的是这样的婚礼很低碳。”



新郎和新娘在BRT花车前面合影留念。 记者 任志方 摄



泉水老街打“品牌”

4月30日,“五一”假期第一天,与大明湖对着的曲水亭街北口挂起了条幅“曲水亭民俗文化旅游街”,吸引游客前往体验泉水文化。 记者 左庆 摄



韩美(国际)整形美容医院

齐鲁最大国际化整形基地 2011中国整形美容品牌联盟理事单位 中国整形美容协会理事单位
山东国际激光美容中心 爱他国品牌临床应用基地 日韩专家团队常驻于本院

齐鲁整形美容领航者

韩美(国际) 演绎纯韩品质

99“5·1国际劳动节”活动特辑(2011年4月28日-5月10日)

你游玩,我买单。

消费满4万元即可获赠韩国双人游

韩美(国际)整形美容医院 中国整形美容协会(COCSU)会员单位,韩国整形美容协会理事单位,爱他国品牌临床应用基地

2011年4月28日-5月10日期间,凡到韩美(国际)整形美容医院消费满5000元者,即可获赠韩国双人游(含税1860元),消费5万元以上,还可获赠韩国(济州)岛豪华游轮“韩国精品双人游”

OMAYSE
巴黎 韩美



另有更多惊喜优惠,敬请关注院内海报或来电咨询

中国整形美容协会特聘“责任塑造美丽”形象大使
韩美(国际)整形美容医院院长兼法人代表
-国际整形-

温碧霞

美丽热线 0531 / 555 89 555 免费咨询 400 001 6667

地址:济南市市中区经七路251号(东方大厦东100米) | QQ:400 001 6667 | HTTP://www.jnhmzx.com